

Законодательный визит

Людмила Бабушкина в канун 35-летия «Областной газеты» стала гостем редакции издания



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Андрей МЕШАВКИН

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА встретила с коллективом «Областной газеты». Она рассказала об итогах работы регионального парламента в минувшем году и планах на ближайшую перспективу, а также ответила на вопросы журналистов. В преддверии 35-летия «ОГ» Людмила Валентиновна отметила ряд сотрудников издания наградами Законодательного Собрания.

За большую работу по информированию населения Свердловской области Почетным знаком – Серебряным знаком Законодательного Собрания был награжден начальник отдела выпуска печатного издания **Василий Вохмин**, стоявший у истоков создания «ОГ». Почетных грамот Законодательного Собрания удостоены главный редактор «Областной газеты» **Александр Лакедемонский**, обозреватели **Михаил Батурин** и **Ирина Клепикова**, выпускающий редак-

тор **Наталья Самойлова**. Ведущий фотокорреспондент **Павел Ворожцов** награжден благодарственным письмом.

В свою очередь генеральный директор «ОГ» **Антон Третьяков** за неизменную поддержку газеты и в честь ее 35-летия от лица всего коллектива вручил Людмиле Бабушкиной корпоративную награду издания – нагрудный знак «Серебряный соболев».

В деловой части встречи обсуждались результаты и ближайшие планы работы Заксобрании. Людмила Бабушкина рассказала, что в 2024 году областные депутаты приняли к рассмотрению 169 законопроектов, из которых 163 стали законами. В фокусе особого внимания были и остаются социальные вопросы.

– Практически каждый месяц принимаются законы, касающиеся поддержки участников специальной военной операции и их семей, ветеранов, детей, других категорий граждан, которым нужна поддержка. Большое внимание также уделяется инструментам поддержки малого и среднего бизнеса, развитию промышленности, – подчеркнула Людмила Бабушкина.

Еще одно важное направле-

ние в деятельности депутатов – молодежная политика. При Законодательном Собрании региона действует Молодежный парламент, отработавший уже шесть созывов. Работа в нем дала старт карьерам многих политиков и управленцев.

– Недавно мы собрали все шесть созывов. Были интересные выступления их участников о том, что им дал молодежный парламент, что они сегодня из себя представляют, каким видят свое дальнейшее развитие. Интересно было с ними общаться, – отметила Людмила Бабушкина.

Михаил Батурин поинтересовался у Людмилы Валентиновны, как может измениться состав Законодательного Собрания после выборов, которые пройдут в следующем году и как она оценивает нынешний созыв.

– У нас избиратели дают право представлять свои интересы в законодательном органе, и правильнее, конечно, им давать оценку их работе. С учетом предыдущих лет могу сказать, что, как правило, в каждом созыве примерно 40 процентов составляют новички. При этом на руководящие посты депутаты изби-

рают коллег с опытом, что эффективно. Получается такой хороший баланс, – сообщила председатель Законодательного Собрания.

Отметим, что сбалансированность и эффективность работы свердловских законодателей находят отражение в федеральных рейтингах. Так, в итоговом медиарейтинге глав законодательных органов субъектов РФ за 2024 год, составленном компанией «Медиадиагностика», Людмила Бабушкина входит в топ-6. Это лучший результат среди регионов Уральского федерального округа.

Напомним, в 2024 году отмечалось 30-летие законодательной власти Свердловской области. В течение года «Областная газета» реализовала специальный информационный проект, посвященный юбилею. На тематических полосах издания мы публиковали интервью с депутатами Заксобрании и Областной думы региона разных созывов, которые рассказывали о поворотных вехах свердловского парламентаризма и наиболее значимых законодательных решениях, определяющих пути развития Среднего Урала.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

4 марта

Иван ЗЕРНОВ

Председатель думы городского округа Верхняя Пышма

6 марта

Виктор МАСЛАКОВ

Заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области

Валерий КОВКОВ

Председатель думы Туринского муниципального округа

10 марта

Игорь МОРОКОВ

Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области

Валентина

СУРОВЦЕВА

Глава Бисертского муниципального округа

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

8 марта

Международный женский день

9 марта

День работников геодезии и картографии в России

10 марта

День архивов в России

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

8 марта

35 лет со дня основания «Областной газеты»

«Сдаем вместе»

Родители одиннадцатиклассников написали ЕГЭ по математике

Родители одиннадцатиклассников приняли участие в сдаче государственного экзамена по базовой математике в рамках акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями». В гимназии №120 Екатеринбургского пробное тестирование прошла и исполняющая обязанности министра образования Свердловской области Светлана ТРЕНИХИНА.

«Акция «День сдачи ЕГЭ родителями» – всероссийская. В Свердловской области она продлится до 25 марта. Цель меро-

приятия, конечно, не проверка знаний участников акции, а знакомство родителей с правилами и процедурой ЕГЭ. Они не просто идут посмотреть, а идут принять участие, познакомиться с примерами заданий. Увидев все это воочию, родители выпускников смогут убедиться в строгом соблюдении всех необходимых правил, гарантирующих объективность результатов, а также помочь своим детям позитивно настроиться на сдачу экзамена», – сказала Светлана Тренихина.

Родители получили возможность познакомиться с местами со своими детьми и полностью погрузились в процесс сда-

чи экзамена. Сначала участники прошли этап регистрации и предэкзаменационного контроля, в ходе которого сдали на временное хранение свои телефоны и личные вещи. Затем организаторы акции провели инструктаж. Перед началом выполнения заданий родители заполнили бланки. В их присутствии напечатали контрольно-измерительные материалы. На решение заданий по математике было отведено 30 минут. Организаторы специально подготовили сокращенный вариант работы, основанный на аналогичных заданиях, которые предлагаются выпускникам.

После экзамена родители смогли поделиться своими впечатлениями и внести предложения. В это время экспертная комиссия проверила их работы, чтобы родители сразу получили свои результаты.

«Дочь сдает ЕГЭ. Хотелось посмотреть, как проходит процедура, насколько это волнительно, насколько сложные задания. Нервозность у меня, конечно, присутствовала, но в целом была спокойная атмосфера. Думаю, дети, которые ходили и посещали уроки, точно сдадут базовую программу. Несмотря на то, что я заканчивала школу 20 лет назад, с большей частью за-

даний я справилась», – поделилась впечатлениями мама выпускницы гимназии №120 **Ирина Ян**.

Для участия в акции в других пунктах проведения экзаменов желающие родители могут обратиться с заявлением к руководителю школы, в которой обучается ребенок.

Напоминаем, что основной период ЕГЭ в 2025 году начнется 23 мая с трех экзаменов – химии, истории и литературы – и продлится до 23 июня. Ожидается, что более 17 тысяч выпускников примут участие в ЕГЭ в Свердловской области.

све.рф